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РОЛЬ ТА МІСЦЕ КРИПТОВАЛЮТИ НА СУЧАСНОМУ РІВНІ РОЗВИТКУ 

СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Роль і місце криптовалюти в умовах сучасного розвитку світової економіки є 

важливим і динамічним питанням. Криптовалюти стали суттєвим елементом 

фінансової системи, впливаючи на методи проведення транзакцій, інвестиційні 

стратегії та навіть на регуляторні політики країн. Вони відкривають нові можливості 

для швидких і дешевих міжнародних платежів, але також створюють нові виклики в 

питаннях безпеки, стабільності і регулювання. В цілому, криптовалюти вносять 

значний вклад у цифрову трансформацію економіки, хоча їх роль все ще продовжує 

розвиватися і адаптуватися до змінюваного глобального середовища. 
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Криптовалюти – це цифрові активи, які використовують технологію блокчейн 

для забезпечення безпеки та прозорості транзакцій. Завдяки технології блокчейн у 

своїй основі криптовалюта пропонує безпечні, прозорі та ефективні платіжні 

рішення, які можуть обійти посередників і зменшити транзакційні витрати. 

Блокчейн забезпечує безпеку в технології блокчейн через децентралізований сервер, 

який проставляє часові мітки, і однорангові мережеві з’єднання. Це робить блочні 

ланцюги дуже зручними для реєстрації операцій та подій з даними, управління 

ідентифікацією та перевірки походження. Це може допомогти сприяти фінансовій 

доступності та розширити можливості людей у країнах, що розвиваються, які не 

мають доступу до традиційних банківських послуг. 

Біткоїн, який вважається найпершим на ринку і найдорожчою віртуальною 

валютою світу, був створений з метою зниження споживчих витрат, шляхом 

витіснення банківських установ з ланцюжка однорангових фінансових угод [1]. 

Поява біткоїна розв’язала проблему подвійних витрат, покладених на споживачів 

фінансових послуг, оскільки індивідууми мають відкритий доступ до всіх 

документальних записів стосовно їхніх віртуальних трансакцій. Особливістю 

використання біткоїну є конфіденційність користувачів та анонімність транзакцій, 

прискорення обігу капіталу, зниження операційних витрат, пов’язаних із 

використанням паперових грошей, вдосконалення системи грошових переказів, 

мінімізація впливу інфляції, а також спрощення платіжної системи. 

Незважаючи на те що нині біткоін та інші криптовалюти ще далекі до того, 

щоб замінити традиційні гроші на валютному ринку, та у розрахунках вони вже 

здійснюють певний вплив на економічні процеси та їх субʼєкти. 

Одними з перших учасників економічних процесів, які зазнають впливу нових 

цифрових грошей, є банки. Сьогодні багато із центральних та приватних банків 

різних країн уважно слідкують за розвитком криптовалютного ринку (передусім за 

курсом та операціями з біткоіном) та намагаються або адаптуватися до нього, або 

взяти участь у його розвитку (через створення власної цифрової валюти-аналогу 

державної валюти). Шість із найбільших банків світу – Barclays (UK), Credit Suisse 

(Switzerland), Canadian Imperial Bank of Commerce, HSBC, MUFG (Японія) і State 
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Street (США) – активізували зусилля для запуску нової форми валюти: технологія 

розподіленого реєстру використовуватиметься для проведення моментальних 

розрахунків і клірингу за операціями із цінними паперами, пише Financial Times [2, 

с. 19–25]. 

Враховуючи роль криптовалют у глобальній економіці, важливим аспектом є 

їхній потенціал як інвестиційних інструментів. Ці цифрові активи не лише змінюють 

спосіб здійснення фінансових операцій, а й відкривають нові можливості для 

інвесторів, що прагнуть до диверсифікації своїх портфелів та пошуку високих 

прибутків у новому, динамічному секторі. Оскільки їх вартість часто коливається, 

багато інвесторів розглядають криптовалюти як спосіб диверсифікації свого 

портфеля. Однак високий рівень волатильності також супроводжується ризиками. 

Крім того, багато інституційних інвесторів та фондів почали активно вкладаються в 

криптоактиви, намагаючись заробити на зростанні їх вартості. 

Високий потенціал зростання криптовалют, зокрема біткойна та ефіріуму, є 

однією з ключових характеристик, що приваблює інвесторів. Протягом останніх 

кількох років ці цифрові активи демонструють вражаюче зростання вартості, що 

зумовлено не лише підвищеним інтересом з боку інституційних інвесторів, а й 

загальним розвитком технологій блокчейн і вдосконаленням регулювання ринку. 

 

Рис. 1. Динаміка зростання ціни Bitcoin у 2011-2024 роках, дол. США 

Джерело: coinmarketcap.com [4] 
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Криптовалюти, зокрема біткойн та ефіріум, продовжують демонструвати 

значне зростання вартості. Наприклад, біткойн у 2017 році коштував близько $2,000, 

а до кінця 2021 року його вартість досягла понад $50,000 за монету. У 2024 році 

біткойн зріс більш ніж удвічі в ціні, досягнувши рекордних рівнів, що пов’язано з 

підвищеним інтересом інвесторів та позитивними новинами з регулювання 

криптовалют. Прогнози на 2025 рік також оптимістичні. Аналітики Bitwise Asset 

Management очікують, що ціна біткойна може досягти $200,000 [3]. 

Такі прогнози свідчать про потенціал криптовалют для значного зростання в 

найближчі роки. Однак важливо пам’ятати про високу волатильність ринку 

криптовалют, що може призвести до значних коливань вартості активів. Тому 

інвесторам рекомендується ретельно аналізувати ринок та враховувати ризики перед 

прийняттям інвестиційних рішень. 

Таким чином, криптовалюти відіграють важливу роль у розвитку сучасної 

світової економіки. Розвиток криптовалют матиме значний вплив на неї. Державне 

врегулювання допоможе усунути недоліки, сприятиме розвитку ринку та 

збільшенню транзакцій. Хоча зараз криптовалюти незначно впливають на 

традиційні валюти, у майбутньому ця ситуація зміниться, оскільки банки й компанії 

активно впроваджують їх у фінансові операції. А щодо використання криптовалюти 

як інвестиційного інструменту криптовалюти то вони відкривають нові можливості 

для фінансових операцій та інвестицій, але й несуть із собою ризики, які потребують 

ретельного регулювання. У майбутньому криптовалюти, ймовірно, будуть 

відігравати ще більшу роль у світовій економіці, але їх інтеграція в традиційні 

фінансові системи та забезпечення безпеки залишаються ключовими питаннями для 

їх подальшого розвитку. 
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КЛЮЧОВІ ВЕКТОРИ СУЧАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ ФІНАНСОВОЇ 

ПОЛІТИКИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ 

 

Проаналізовано основні аспекти сучасної державної фінансової політики щодо 

сталого розвитку аграрного сектору економіки, окреслено ключові напрямки 

фінансової політики, що забезпечують інтеграцію інноваційних технологій, 

підтримку малого та середнього агробізнесу, а також розвиток кооперативів. 

Досліджено державну підтримку, альтернативні фінансові механізми та перспективи 

розвитку аграрного сектору після війни. Таким чином, висвітлено важливі аспекти, 

які визначають ефективність державної фінансової політики для сталого розвитку 

аграрного сектору економіки. 
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